





Restaurant Kunz Speisekarte

https://speisekarte.menu Kirchstrasse 22 | 66606 Bliesen, 66606 St. Wendel, Saarland, Germany, Sankt Wendel +4968548145 - https://www.restaurant-kunz.de









Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige Speisekarte** von Restaurant Kunz aus Sankt Wendel. Derzeit sind **24** Speisen und Getränke verfügbar. Das Restaurant Kunz wirbt deutschlandweit mit seinem Michelin-Stern für exquisite Küche. Gäste berichten von Enttäuschungen wie Papier-Tischdecken und mittelmäßigem Essen. Der Service wird jedoch als freundlich und aufmerksam gelobt. Einige Gäste empfehlen, sich explizit im Sterne-Bereich anzumelden, da der Rest des Restaurants nicht dem Sterne-Standard entspricht. Trotzdem schwärmen viele von der Speisekarte, insbesondere von Steaks und Meeresfrüchten. Preis-Leistungs-Verhältnis wird als angemessen betrachtet. Insgesamt gemischte Meinungen über das Restaurant, aber die Küche und der Wein werden oft gelobt.

Restaurant Kunz Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

RIESLING

Pizza

BESONDERE PIZZA

Gnocchi

GNOCCHI

Meeresfrüchte

OKTOPUS UND ORZO

Getränke

GETRÄNKE

Vorspeise

CEVICHE

Nachspeisen

CREME BRULEE

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Verwendete Zutaten

RINDFLEISCH

KÄSE

MEERESFRÜCHTE

GEMÜSE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



SUPPE FLEISCH PASTA

FISCH

THUNFISCHSTEAK

APPETIZER

SALAT

LAMM

DESSERTS

Restaurant Kunz Speisekarte



Restaurant Kunz

Kirchstrasse 22 | 66606 Bliesen, 66606 St. Wendel, Saarland, Germany, Sankt Wendel Öffnungszeiten: Donnerstag 18:00-21:00 Freitag 18:00-21:00 Samstag 18:00-21:00 Sonntag 12:00-13:30



Gemacht mit speisekarte.menu